


Бутилка Shine

Ø65 x 235 mm

бутилка от тритан с пластмасова  
капачка със силиконов уплътнител

28 x 70 mm

600 ml

  

6.49 лв.

Бутилка Fargo

Ø65 х 220 mm

тритан

BPA Free

28 x 70 mm

500 ml

 

6.99 лв.

6135120114 61351201166135120115 6135120117

Двустенна метална 
бутилка Metropolis

Ø63 х 260 mm

метал

двойна стена: вътрешна от неръждаема 
стомана 304 и външна от неръждаема 
стомана 201

28 x 70 mm

500 ml

  

17.49 лв.

61351201246135120126 61351201256135120127

613512013261351201346135120133 6135120135 6135120136

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

200



60151801266135120015 61351200176135120013 613512001661351200146135120012

61351200446135120039 613512004261351200416135120040

Стоманена бутилка 
Bestsub

Ø70 x 260 mm

стомана

80 х 180 mm - сублимация 
30 x 140 mm - гравиране

500 ml

22.99 лв.

Двустенен термос Chan

Ø65 x 240 mm

неръждаема стомана

28 x 65 mm - директен и тампонен печат, лазерно гравиране

500 ml

12.99 лв.

Спортна бутилка Cartex

Ø69 x 250 mm

алуминий

28 х 80 mm
210 x 155 mm - цилиндричен UV печат

720 ml

11.99 лв.

61351200796135120078 61351200806135120077 

Метална бутилка Top

Ø65 х 240 mm

неръждаема стомана

Двустенна конструкция, която запазва 
топлината за по-дълго време; гумирано  
покритие.
60 x 28 mm - лазерно гравиране, директен 
печат, тампонен печат
135 x 232 mm - директен цилиндричен UV 
печат

500 ml

13.49 лв.

6135120076
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Термочаша Exclusive

Ø71 x 215 mm

неръждаема стомана, 
пластмаса

20 x 25 mm 
150 x 30 mm 

400 ml

 

10.99 лв.

6135100022

6135100093 6135100094 61351000956135100096

6135100103 6135100105

6135100020 6135100021 61351000236135100019 601518002160151800206015180019

Чаша за пътуване Rodeo Colour

Ø80 x 175 mm

неръждаема стомана

30 x 30 mm 
20 x 25 mm

400 m

10.99 лв.

Метална термочаша 
Heat

Ø85 x 110 mm

вътрешна част: стомана 304

190 x 65 mm

350 ml

  

17.99 лв.

Двустенна термочаша 
Odisha

Ø75 х 89 mm

от рециклирана неръждаема 
стомана; с двойна стена; 
опакована в крафт кутия

190 x 65 mm

300 ml

  

9.49 лв.

6135100100 61351001026135100101

6135100104
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6015180018 6015180022 6015180024

613510007361351000706135100069 61351000726135100071

6015180023

Термочаша  
Take Fast

Ø70 x 140 mm

неръждаема стомана, 
пластмаса

28 x 90 mm 
25 x 50 mm 

290 ml

6015180025 6015180026 6015180028 6015180027

Термочаша Lungo

Ø80 x 173 mm

неръждаема стомана, 
пластмаса

20 x 25 mm  
150 x 50 mm

400 ml

8.99 лв.

Термочаша Ripon

Ø83 х 120 mm

неръждаема стомана

30 х 30 mm

350 ml

9.49 лв.

8.49 лв.
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6015380019

6015380006 60153800096015380005 6015380008

6015380020 6015380022 6015380024

60153800236015380003 60153800216015380004

Чаша с глитер

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша с покритие 
на базата на лак, придаващо 
максимална твърдост.  

330 ml

7.49 лв.

Прозрачна халба за бира  

Ø78 х 150 mm

стъкло

70 x 90 mm

470 ml

16.49 лв.

Цветна чаша

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша клас АА 
с цветни вътрешност и 
дръжка.

330 ml

5.99 лв.

Прозрачен буркан 

Ø80 x 130 mm

стъкло

80 x 95 mm

За студени и топли 
напитки, с капачка  
и сламка.

350 ml

9.49 лв.

6015380007

Бяла керамична чаша 

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

330 ml

Клас АА
6015380002

3.79 лв.

Клас АА+
6015380001

4.69 лв.

6015180124 6015380012

Ц
ен

ит
е 

са
 в

 л
ев

а 
бе

з 
Д

Д
С

.

204



Емайлирано канче  
с дръжка

Ø80 х 86 mm

метал,  
емайл

190 x 65 mm 

360 ml

6015380026 60153800296015380027 6015380028

Магическа чаша

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша, която 
променя цвета си.

330 ml

12.49 лв.

Канче с дръжка-карабинер

Ø75 х 90 mm

неръждаема  
стомана

180 x 80 mm 

300 ml

10.49 лв.

6015380014

Чаша за 
сублимация  
Motto

Ø82 х 95 mm

керамика

190 x 90 mm 

Керамична чаша 
с атрактивна 
вътрешност.

330 ml

9.49 лв.

6015380011

I love you
6135100043

Merry Christmas

6135100045

Happy New Year

6135100047

Thank you

6135100044

Happy Mother’s Day

6135100046

Best father

6015380010 

Happy Birthday

6135100040

7.49 лв.

6015380025

10.49 лв.

6015380015

8.99 лв.

6135100041

7.49 лв.
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Чаша за кафе с 
чинийка и лъжичка

Ø75 x 50 mm

керамика

190 x 40 mm 

150 ml

14.49 лв.

Чаша Frosted

Ø80 х 90 mm

керамика

200 x 92 mm 

330 ml

6.49 лв.

6135100042

6135100048

6135100050

6135100051 6135100052

6135100049

6135120048

61351200516135120049 6135120050

61351200476135120046

Ø95 mm

Ø95 mm 

3.09 лв.
6015380017

Едностранна  
подложка за чаша

корк

95 x 95 mm

95 x 95 mm 

3.09 лв.

Буркан Frosted

Ø80 x 130 mm

стъкло, метална 
капачка

180 x 80 mm 

350 ml

10.99 лв.

6015380016
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Дървена табела за врата

150 x 250 mm

шперплат

8.69 лв.

8025360043

Керамична чиния със стойка

Ø19 cm

керамика

Ø19 cm

9.49 лв.

Стъклена фоторамка

закалено стъкло

17.39 лв.

6015300051

203 x 254 mm

23.99 лв.

6015300050

127 x 178 mm

Фоторамка с МДФ Фоторамка сърце

190 х 250 mm

шисти

18.59 лв.

6015300056

156 х 206 mm

алуминий, 
MDF

20.99 лв.

6015300049

1076120012
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Кристал айсберг

195 х 125 mm

кристал

90 х 160 mm 

22.79 лв.

Кристал осемстенник

155 х 130 mm

кристал

125 х 125 mm 

25.99 лв.

Кристал слънчоглед

100 х 100 mm

кристал

Ø100 mm 

19.99 лв.

Кристал правоъгълник

90 x 70 mm

кристал

80 x 60 mm

7.79 лв.
 6015300063

Кристал триъгълник

170 х 140 mm

кристал

170 x 140 mm 

32.39 лв.

Камък за персонализация

12.49 лв.

6015300052

150 x 200 mm

10.49 лв.

6015300054

150 x 150 mm

10.49 лв.

6015300053

100 x 150 mm

19.49 лв.

6015300055

170 x 190 mm

6015300061

6015300058 6015300059 6015300060
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Пъзел

170 х 250 mm

MDF

30 части

Пъзел сърце

170 х 200 mm

MDF

23 части

Пъзел квадрат

9.99 лв.9.99 лв.

9.49 лв.

170 х 170 mm

MDF

25 части

Пъзел Bestsub A5

картон

200 x 140 mm

80 елемента

3.19 лв.

Пъзел Bestsub A4

картон

300 x 200 mm

120 елемента

4.49 лв.

Пъзел Bestsub A3

картон

400 x 297 mm

300 елемента

8.49 лв.

613522005561352200546135220053

8025360045

8025360047

8025360046
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Ключодържател -  
отварачка

37 x 61 mm

цинк

ø27 mm

3.59 лв.

Ролетка Meter, 1 m

63 x 42 x 18 mm

бамбук

30 x 30 mm

  

1.99 лв.

Отварачка Capopen

60 x 156 x 135 mm

силикон, бамбук, метал

30 х 30 mm

  

4.59 лв.

Ключодържател Ralucart

69 x 23 x 2 mm

алуминиев

48 x 15 mm

1.29 лв.

Ключодържател 
овал

76 x 30 mm

цинк

30 x 22 mm

3.29 лв.

Ключодържател -  
отварачка

18 x 65 mm

цинк,                         
алуминий

14 х 53 mm

3.69 лв.

Ключодържател             
правоъгълник

76 x 25 mm

метал

20 x 40 mm

3.29 лв.

6015140120

6135180041 6135180030

6135140059

6135180042 6135180031

6135180043 6135180032

6135180044 6135180033

6135140060 6135140061 6135140062 6135140063

6015140122 6015140121

6015140123
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Метален ключодържател  
Sport

28 x 60 x 6 mm

метал, текстил

18 х 25 mm

2.29 лв.

6020120026

601514012860151401276015140126

6020120027

ABS ключодържател  
Handy

69 x 38 x 5 mm

алуминий

С антибактериална 
обработка.

30 х 6 mm

0.74 лв.

Kлючодържател карабинер 
с компас Clark 

30 х 69 х 10 mm

пластмаса

С антибактериална 
обработка.

Ø20 mm

1.59 лв.

6020120028

Ключодържател с LED 
светлина Industrial

25 x 60 x 5 mm

пластмаса

45 х 12 mm

1.19 лв.

6135140032 6135140033 6135140031

6135140012

6135140015 61351400166135140013 6135140014

6015140125

6020120025 6135140034 
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Мини фенер-ключо-
държател Pico

50 x 17 mm

алуминий

15 х 4 mm

4.49 лв.

Фенер със зареждаема 
батерия Chardgelight

Ø20 x 80 mm

алуминий

15 х 4 mm

 

9.49 лв.

Фенер с лампа и зареждаема 
батерия Chardgelight

Ø20 x 85 mm

алуминий

34 х 8 mm

10.99 лв.

6015140143

6015140141

6015140142 6015140144

6135160004 6135160005

6135180034 61351800356135180036

Мултифункционален 
инструмент Felix

45 x 82 mm

въглеродна стомана, 
ABS

20 x 10 mm

 

6.49 лв.
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Джобен нож Waiter

22 x 84 mm

пластмаса и метал

5 x 40 mm

30.00 лв.

Джобен нож Spartan/
Spartan Camouflage.

91 mm

Джобен нож с 12 функции: голямо 
острие, малко острие, тирбушон, 
отварачка за консерви, мини отвертка, 
отварачка за капачки, голяма отвертка, 
улей за оголване на кабели, шило, халка 
за ключове или верижка, пинцета и 
клечка за зъби.

стомана

40 x 5 mm

Комплект Swiss Card Ruby

55 x 82 mm

пластмаса и метал

Стилен мултифункционален аксесоар с 10 продукта 
в 1: oстрие за отваряне на писма, ножица, карфица, 
пила за нокти, мини отвертка, пинцета, клечка 
за зъби, химикалка, линия в cm в предната част 
на картата, линия в инчове в задната част на 
картата.

20 x 40 mm

58.33 лв.

6560100030

51.67 лв.

6080101666

Джобен нож Climber

91 mm

стомана

40 x 5 mm

62.50 лв.

6080101657 6080101668

Многофункционален висококачествен 
джобен нож с функции: голямо острие, 
отварачка за консерви, отварачка за 
капачки, мини отвертка, улей за оголване 
на кабели, тирбушон, халка за ключове или 
верижка, пинцета и клечка за зъби.

Джобен нож с 14 функции: голямо острие, малко 
острие, тирбушон, отварачка за консерви, 
мини отвертка, отварачка за капачки, голяма 
отвертка, улей за оголване на кабели, шило, 
ножица, многофункционална кука, халка за ключове 
или верижка, пинцета и клечка за зъби.

6025100010

45.00 лв.
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Сгъваем нож с бамбукова 
дръжка Mansan

97 x 25 x 11 mm

неръждаема  
стомана 2CR13

бамбукова дръжка с PU 
кабел за дръжка

6 х 60 mm

5.99 лв.

6015160065

Мултифункционален джобен 
нож Baikal

89 х 24 х 17 mm

пластмаса

38 x 8 mm

8.49 лв.

9 функции: отварачка за 
капачки, права отвертка, 
голямо острие, отварачка 
за консерви, ножица, 
трион, тирбушон, пила за 
нокти, отвертка звезда

Мултифункционален  
нож Subete

110 х 37 х 30 mm

дърво и метал

5 функции: вилица, 
лъжица, отварачка, 
тирбушон и нож

 10 х 60 mm

11.49 лв.

6015160066

6015160063

6015160064
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Мултифункционален 
инструмент Blauden

70 x 17 x 32 mm

неръждаема стомана

С 12 приставки и полиестерен калъф 
за съхранение

30 х 50 mm

10.99 лв.

6135180002

6135200041

6135200045 6135200042

6135180004

6135180003

Джобен нож 
Gorner Plus

25 х 96 х 13 mm

неръждаема стомана, 
алуминий

5 функции

35 х 6 mm

 

4.59 лв.

Джобен нож 
Breithorn

30 х 101 х 15 mm

неръждаема стомана, 
алуминий

12 функции

38 х 8 mm

 

8.49 лв.

6135200044

6135200043

6135200040

Джобен нож  
Shakon

73 х 21 х 13 mm

неръждаема стомана

9 функции: отварачка за капачки, права 
отвертка, голямо острие, отварачка 
за консерви, ножица, тирбушон, пила 
за нокти, отвертка звезда

40 х 5 mm

7.99 лв.

6015160055

6015160058

6015160056

6015160057
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Мултифункционален 
инструмент с калъф Gyver

53 x 85 x 2 mm

неръждаема стомана

С форма на кредитна карта,  
с калъф за съхранение.

15 х 10 mm - инструмент 
65 х 40 mm - калъф

1.69 лв.

Мултифункционален инструмент 
с калъф Willys

91 x 61 mm 

неръждаема стомана

С форма на кредитна карта,  
с калъф за съхранение.

25 x 25 mm - инструмент 
65 x 40 - калъф

2.29 лв.

Комплект инструменти 
Wheels

Ø128 x 48 mm

пластмаса и метал

Комплект от 20 части.

Ø25 mm

17.49 лв.

6135180022

6135180037 61351800386135180039

Комплект отвертки  
в кутия Fix

167 х 675 х 187 mm

въглеродна стомана, 
ABS

100 x 50 mm

10.99 лв.

6135180021 6135180005
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6135180045

6135180040

Ролетка Resure

64 x 60 x 32 mm

рециклиран ABS, метал

30 x 30 mm

5.99 лв. – 3 m

8.49 лв. – 5 m

Комплект отвертки  
в кутия Multibit, 24 части

170 x 70 x 20 mm

бамбук, въглеродна 
стомана

100 х 40 mm

 

15.99 лв.

Комплект инструменти  
в кутия Gadgets, 19 части

230 x 110 x 50 mm

бамбук, въглеродна 
стомана

100 х 40 mm

 

12.49 лв.

6135180048 - 3 m 6135180052 - 5 m

6135180049 - 3 m 6135180053 - 5 m

6135180050 - 3 m 6135180054 - 5 m

6135180051 - 3 m

6135180055 - 5 m

6135180046

Комплект инструменти  
в кутия Round Tools

Ø180 x 33 mm

бамбук, въглеродна 
стомана

Ø90 mm

 

17.49 лв.
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Мултифункционална 
химикалка Toolbam 

13 x 10 x 151 mm

бамбук и метал

Нивелир, стилус, накрайник  
за отвертка с глава Philips  
и плоска глава.

4 х 20 mm
4 x 60 mm

9.99 лв.
6110140053

Мултитул с калъф  
Furobam

Комплект от 13 части, съдържащ  
6 накрайника в държач с 3 размера на 
прореза - 4 mm, 5 mm, 6 mm; 2 размера 
Philips (PH1, PH2); адаптер; 4 гнезда -  
7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm;  дръжка;  
конектор;  ролетка.

143 x 93 x32 mm

бамбук и  
метал 

80 х 110 mm
40 x 80 mm

17.99 лв. 6135180025

Отварачка за бутилки  
с нивелир Spiren

150 x 45 x 20 mm

бамбук и метал

Бамбуков нивелир с вградена 
отварачка за бутилки.

20 х 80 mm
15 x 35 mm

9.99 лв. 6135180019

Комплект отвертки в кутия 
от бамбук Bamtool 

148 х 80 х 24 mm

бамбук и метал

Малък комплект инструменти 
от 24 части в бамбуков калъф  
с катарама за затваряне.

70 х 130 mm
40 x 80 mm

15.49 лв.

6135180024

Ролетка Sokutai

235 x 60 x 20 mm

бамбук

дължина: 2 m

Ø40 mm

6.49 лв.

6135180027
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6015140021

Пластмасова запалка 
EB-15, 50 бр./оп. 

11 х 25 х 82 mm

пластмаса

13 x 52 mm

32.99 лв./50 бр.
6015140020 6015140025601514002460151400236015140022

Пластмасова 
запалка EB-51,  
50 бр./оп. 

10 х 24 х 80 mm

пластмаса

13 x 52 mm

31.99 лв./50 бр. 6015140030 6015140031

Пластмасова 
запалка SM-03,  
50 бр./оп. 

11 х 25 х 82 mm

пластмаса

13 x 52 mm

40.99 лв./50 бр. 6015140035 6015140036

Пластмасова 
запалка EB-15,  
50 бр./оп. 

11 х 25 х 82 mm

пластмаса

13 x 52 mm

38.99 лв./50 бр. 60151400286015140027
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Деца

370 x 470 mm

полиестер

гръб: 230 x 130 mm               
лице: 230 x 60 mm                   

Възрастни

540 x 620 mm

полиестер

гръб: 280 x 230 mm               
лице: 100 x 90 mm                       

Светлоотразителен потник

6608020011 - оранжев

6608020010 - жълт 
 

4.79 лв.

6608020013 - оранжев

6608020012 - жълт 
 

5.99 лв.

Светлоотразителна жилетка за 
възрастен с калъф Visible

650 x 700 mm

за възрастен

трикотажен             
полиестер

гръб: 192 x 255 mm               
лице: 100 x 153 mm                       
калъф: 100 x 120 mm

6.99 лв.

Светлоотразителна 
жилетка за деца Mini

450 x 400 mm

 полиестер

гръб: 140 x 180 mm               
лице: 70 x 70 mm

5.49 лв.

LED рефлектор с  
3 светодиода 98821

55 x 75 mm

с 3 режима на светлина 
и карабинер

пластмаса

25 x 15 mm                                       
Ø35 mm                                      

3.39 лв. 9015100248

6635101046

Раница Carrylight

300 x 400 mm

Флуоресцентна раница с връзки, 
2 светлоотразителни ленти и 
велкро закопчаване.

полиестер

250 x 150 mm; 200 x 150 mm;  
240 x 150 mm; 240 x 60mm;  
200 x 60 mm

3.89 лв.

6130120016

6635101047

9015100247
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Спортна жилетка  
за деца Wiki

380 x 450 mm

За деца до 13 години.

250 x 350 mm 
200 x 120 mm

3.99 лв.

6110340006

Светлоотразителен спортен 
потник за възрастни Sporter

520 х 630 mm

универсален размер

300 x 300 mm 
200 x 120 mm

5.99 лв.

611034000961103400086110340007

6110340010 611034001361103400126110340011
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Paluk AP734196
4 pc bamboo inlay stainless steel wine set in 
bamboo box with chess board and 32 chess 
pieces. Including corkscrew, drop stopper, 
nozzle and plug. Size: 148×168×52 mm 
Printing: E3, P3(4)

Nitol AP721164
Bamboo wine set with corkscrew, drop 
stopper and plug in bamboo box. 
Size: 160×100×45 mm Printing: E3, P3(4)

Boriax AP721165
Bamboo wine set with corkscrew, drop stopper, 
nozzle and plug. In bamboo box with a compartment 
for a bottle of wine. Delivered without bottle. 
Size: 360×118×110 mm Printing: E3, P3(4)

Neider AP722796
Luxury wine set in bamboo gift box. Includes 2 
wine glasses (350 ml) and a stainless steel bottle 
opener with corkscrew. Size: 219×240×108 mm 
Printing: E3, P3(4)

86 87

Food and D
rinkw

are

Комплект за вино в кръгла кутия

Ø160 x 40 mm 

дърво и неръждаема стомана

кутия: 50 х 50 mm, Ø100 mm - тампон, директен печат, гравиране
тирбушон: 25 х 8 mm - гравиране

20.99 лв. 6145220006 

6145220010

Аксесоари за вино  
в кутия Bella

150 x 170 x 50 mm

дърво

70 x 70 mm

 

24.99 лв.

Кутия за бутилка вино  
с аксесоари Vela

360 x 110 x 115 mm

дърво

100 x 50 mm

 

28.99 лв.

Печата се само 
върху кутията.

6145220008
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Комплект Slimmy  
flask set

165 x 40 mm

Комплектът съдържа 
eднослойно шише с гладко 
покритие и 2 чаши.

неръждаема стомана

бутилка: 45 x 70 mm (лазерно 
гравиране, тампонен печат) 
чаша: 15 x 25 mm (лазерно 
гравиране) 
кутия: 80 x 80 mm (стикер)

 
175 ml

 

22.99 лв.
6135220046

Mалка бутилка за  
алкохол Slimmy

120 x 90 x 20 mm 

неръждаема  
стомана

70 x 70 mm

 
175 ml

9.99 лв.

6015180056 

Ароматизирана свещ в стъклен 
буркан с коркова капачка Tepor

Ø55 x 80 mm

25 х 25 mm              
30 x 30 mm

5.49 лв.

6135220003 61352200056135220004

6145220009

Комплект за уиски  
в кутия Creek

130 x 100 x 38 mm

дърво

50 x 50 mm

 

17.49 лв.

Подложка за чаша в кутия 
Aura, 4 броя

109 x 109 x 42 mm

дърво

40 x 30 mm

 

12.49 лв.

6135100092
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Всеки момент се 
превръща в ценен 
спомен.


